REfAERIEER
BaE& (2185 #H 1)

OSMS(RE)-(X)-M2 [rons][ CE ]

EFSCERERNBHTS (OSMSERF) MGHEEGE, R T RERAERII=R2E5HBHNIENRIFFRRT.
BIlNETAERER, CUAEIEIERIEHRENIESSRE.
tEBISHITIEN35 ~ 500mm, RIFHMEIET OSMSRFISHANRL.

o

BIFEBE OSMS(RE)-M2RFIES{EH

o (FERT 2HEXUREFHEN,
o ZEFITFEREM NSNS, BWRT OSMSEMFRFIA

®it.

o TEIETMEHRENAELSHERE.

IE8

o BERMELHIEHZNEENZL (D15D15A-CAFIGSEF-
CA-3) ,

o B, MAEFEARWMNELSINEERIE, WAIARFLGSEF-CA-3,
*1F % MR 2 E LS 1 NThEE,

=

o BERAAES A BN AERIR, EREMAENERNREL
ERENE,

s N = T =32 & =
METRIC INCH SERT B TERE| 78 AEEED HE
OSMS(RE)20-35(X)-M6-M2 (OSMS(RE)20-35(X)-INCH-M2 85x85mm 85mm | 35.7mm | 35mm | 78.4N (8.0kgf) | 1.3kg
OSMS(RE)20-85(X)-M6-M2 OSMS(RE)20-85(X)-INCH-M2 85x85bmm 85mm | 35.7mm | 85mm | 78.4N (8.0kgf) | 1.5kg

OSMS(RE)26-50(X)-M6-M2 (OSMS(RE)26-50(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 43mm | 50mm |117N (12.0kgf)| 3.0kg

OSMS(RE)26-100(X)-M6-M2  |0SMS(RE)26-100(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 43mm | 100mm [117N (12.0kgf)| 3.4kg

OSMS(RE)26-200(X)-M6-M2  |0SMS(RE)26-200(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 43mm | 200mm |117N (12.0kgf)| 4.5kg

OSMS(RE)26-300(X)-M6-M2  |0SMS(RE)26-300(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 43mm | 300mm |117N (12.0kgf)| 5.5kg

OSMS(RE)33-300(X)-M6-M2  |0SMS(RE)33-300(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 56.7mm | 300mm |196N (20.0kgf)| 7.4kg

OSMS(RE)33-500(X)-M6-M2  |OSMS(RE)33-500(X)-INCH-M2

120x120mm 120mm | 56.7mm | 500mm |196N (20.0kgf)| 10.2kg

OSMS(RE)-M2{&54y

MR
EEEEER, MECEREMWET OSMSRFIANRLT

Eatl
NERERDS

AR
EREREHRTRNESES

FEEEERIBLAT IS
85x85mm
120x120mm

LERTEBHAMESR I AR E
(M6)=kzH)

THEERE: 35~500mm

[REELZREF LR THUE
BIEEVN I

HOURS

————
www.hours-shop.com
OSMS(RE)-(X)-M2_C2308



OSMS(RE)20-(X)-M2

FEBERTHIE : 85x85mm,

7329508 : 35mm, 85mm
HEREERTHAHM RN TEAEH—1E,
RI—RTHESR, 23EFLHNESNRRRERSHNEN

BS,

AR

- METRIC OSMS(RE)20-35(X)-M6-M2 | OSMS(RE)20-85(X)-M6-M2
= INCH OSMS(RE)20-35(X)-INCH-M2| OSMS(RE)20-85(X)-INCH-M2
1742 [mm] 35 85
AER [mm] 85x85 85x85
44T [mm] RERLITERRO6 SE1 RERLITERRP6 521
W ARIE IR Sz, UBISNSE),
FEMR =)
KEAE B
B E [kq] 1.3 15
— B [um/Bod] 5 5
i 5 [um/Hok] 25 25
BARE [mm/sec] 25 25
EAFEE [um)] 5 10
B 5 T [um] 3 3
AEAEN IN] 78.4 (8.0kgf) 78.4 (8.0kgf)
b e e 4= D [” /N -cm] 04 04
RERAED | e [ /N -cm] 0.25 0.25
[ /N-cm] 0.35 0.35
24742 [um] 3 3
EmENEIRR [um] 3 3
FATE [um] 30 30
SEHFATE [um] 10 10
D [ 1/RE L ] 30/20 30/20
ERRAS WA EB LR | GP1S097THCZOF(EE (#R) )
(e SR A (BiA) B (BiA)
R G Rk B (BF) B (BF)
Pl -y (e 7 B (EF)
Bl 2185 3 EBA10.5A/4H
RS PKP213D05A-A3 (ORIENTAL MOTOR(#E))
=R LA 18
AEmIBERDPEEP/R) 500
faE RIS EIREE /SRR DC5V£10% / 50mA
BREBE DC5~24V£5%
e #EE R 6(2mAJ»){—F 8(3mAJ/X—F
(e mse (EBMERXER20mALLT) (BBMERLER20mALLT)
I H IR SRR NPNESERFFEHE DC30VLLT 50mALT
R RN MMEEEOFFELE) BRUEEEE
B - BHRAEEONS@) | B aE ey, iR oG Ras
SRR A/ ae/1EH 2R E S
oo IX=h2s AL 40 D15D15A-CA
- RIDSE AL GSEF-CA-3
R W -
IR %2 HIT-MV- HIT-SA-M2

HOURS

www.hours-shop.com



SN

OSMS(RE)20-35(X)-M6-M2 / OSMS(RE)20-35(X)-INCH-M2

£ g maxs.. st

. 213 N
P
_|[I]_[ . OO fo ° o
*0 O O
L] = eoo0o0
o L ®
e o0 o] O--of+ 2
Ll o
@ 4 eeee
‘ i o 0 © O 9
il w5 ¢ ° ¢

AIEhEM 17.5

L [T
B
T r

254 254 254

AIEBERE 17.5

E) momigie #e-320NC X 5/16...84

OSMS(RE)20-35(X)-M6-M2
(85)

12-M4 X 0.7 %6
(¢ iR5)

[

/‘cb
25 j’y

HrREArEE

1~
AE
70

éf_”?'

1

P(1:2) M 1 e
(FR5)

OSMS(RE)20-35(X)-INCH-M2

(85)
= 76.2
3493 34.93_
25.4 | 25.4

12-8-32 UNC #6
(% %S5)

-

&
R rEE =

<! 3

g

9-1/4-20 UNC 6
(¥ iFs)

OSMS(RE)20-85(X)-M6-M2 / OSMS(RE)20-85(X)-INCH-M2

Ll MM MaX 8. .84 G

263
85
p
| - Ofe s Faiel
& R
(- - K- -]
~ e ) ®
~ 6 O O-of
© @ e |
(- -3
¢ © 4| |
e — o 1¢ o 45
|_ 85.8

A BE R 42.5

85

I [
=P

254 254 254 254
25 25 25 25

29.2

75
76.2

11.8

P fMAE #8-32UNC X 5/16...84

OSMS(RE)20-85(X)-M6-M2
(85)

75

12-M4 X 0.7 iR6
(% iRs)

P
A

°
°
1
70

HREEATEE oo

- - -
oo" % "= |

9-M6 X 1 iF6

25

P(1:2)
#x5)
OSMS(RE)20-85(X)-INCH-M2

(85)
76.2
3493 34.93_
254 254

12-8-32 UNC 76
(JciRs)

|.25.4 | 25.4 |
| 69.85

9-1/4-20 UNC 6
(#iRS5)

HOURS

————
www.hours-shop.com



OSMS(RE)26-(X)-M2

FEEBERTHE - 120x120mm,

72934 1 50mm, 100mm, 200mm, 300mm
HEREERTHAHF R A S —,
RA—RTHFEE, 595EEAHMEHNTRRIEIRLHIEN

S,

AR

s METRIC OSMS(RE)26-50(X)-M6-M2 | OSMS(RE)26-100(X)-M6-M2
= INCH OSMS(RE)26-50(X)-INCH-M2 |0SMS(RE)26-100(X)-INCH-M2
172 [mm] 50 100
AERT [mm] 120x120 120x120
22T [mm] RG22 BERS 5122 RER2ITERPS S22
MR ARIE IR S UBIAN S5,
FEMH BES®
FRENE Z2aaflt
BE [kg] 3 34
o B4 [um/Bos] 10 10
PR 85 ol 5 5
BAREE [mm/sec] 40 40
ENEE [um) 5 10
B 8 T [um] 3 3
A BEN [N] 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf)
- 0 [ /N -cm] 0.23 0.23
REBAER | i RIZ " /N -cm] 0.12 0.12
[ /N-cm] 0.2 0.2
Z24TH2 [um] 3 3
fEENBIIERA [um] 3
SEATEE [um] 50 50
SEAHFATE [um] 10 10
B[ VRE ] 25/20 25/20
RS RIS ERFERRE2 © GP1S097HCZOF(EE (1K)
(o RER (I B & k25 B (B) B (B
- R R R RkE ERGED) F (B
IR SRRk B (BF) B (87
Egit) 2485 HEA1.5A/48
e PKP225D15A2-A1 (ORIENTAL MOTOR(#K))
==Y HEEA(°) 1.8
A ERIEIRDYEEP/R) 500
AERIDIREIRE K/ HERER DC5V+10% / 50mA
BREE DC5~24V+5%
HEER 80MALLT (B8 MERLER20mALLT)
e T e NPNEEBRFF BRI DC3OVLLF S0mALLT
—— N : R SFEOFFALLD) | RRUEEBE
R B RABEONS®) | BaERkes. TER SRS
WA &4/ 2s /£ H| 2B =
o R AL D15D15A-CA
- e EE =] GSEF-CA-3
o Rahe -
e e HIT-MV - HIT-SA-M2

HOURS

www.hours-shop.com



SR
OSMS(RE)26-50(X)-M6-M2 / OSMS(RE)26-50(X)-INCH-M2

Ll mocmiie mexio..104 [ mocAmiRee 1/a-20uNC X 378, 104
OSMS(RE)26-50(X)-M6-M2

. (120)
- 283.5 - [f—s0 o se0
5 . =
120 _ |p 5 B = 17-M6X 1 36
.25 _| 25 10-M4 X 0.7 6
[ mLELLE I
[ ¥
g & . ° le ofe @ dé T
= ® & T
1 [ c0 © o/ r |8
1 P + &_@:‘2‘ I
P —=rrm \ 1 o ]
865 IRZEAEE > oo 0: f 2060 (e E[-- S
\| eo” & Yo {2 |8
ATEEE 25 ._‘ _AIBEE 25 A *e 0,0 o’ & al |
1
f || co—— ‘I*j’ P 1 =
(1:2) 8-M3X0.5 F6
d T =t 9 |9
I
mt OSMS(RE)26-50(X)-INCH-M2
254 __ 50.8 50.8 254 ) (120)
= 50.8 fe 50.8 it
N 76/2 - 17-1/4-20 UNC X6
- a3 10-8-32 UNC 6
25.4_| 25.4_
‘ 15381588,
qel
{ ©
g7 = 4
IRREAREE L
H
ke

OSMS(RE)26-100(X)-M6-M2 / OSMS(RE)26-100(X)-INCH-M2
ﬁ A< HE~ MeX 10... 104

v

W A2 1/4-20UNC X 3/8... 104
- OSMS(RE)26-100(X)-M6-M2
333.5

- (120)
120 . S0 . 50
= o =14E - 75 17-M6X 1 iF6
: 70
— (o +I;.‘$.::f_ ) _ije:mij- ; 10-M4 X 0.7 76
of® *-%4- L o |
2 g He+eote+44 = y Q ® Py T
i i s 3y ) T e elee % f
& o 0000 s | co0| ¢ 0¥ < ‘JE
f . X7 a9 | |-
111.5 A rEE LJeeos o soso ¢hte |8
¢ U 4 O I =
\, &0 G ‘0 & ¢ 1 1:
AIEhERE 50 = AISEE 50 i s 0,0 ot " u! '
1
_% :.;l p(1:2) |8-M3X05 K6
: * OSMS(RE)26-100(X)-INCH-M2
n
(120)
508 __ 508
,ék\a 5 76,2 - 17-1/4-20 UNC iR6
N salnm
o o [ SR B
ol 2 } l% e8| P, % e
S| = | +0| O 0¥ /
-|le / + + 4 ()
; PREEATEE e o0 0 000
% s ¢
- - o ) ¢ L i \
| (111.5) V| o o ‘oo | ]
” 1 H. *eeoe _H_ |
L 220 |15 e " | L
P(1:2) 8-6-32 UNC iR6

HOURS

————
www.hours-shop.com



OSMS(RE)26-(X)-M2

AR

s METRIC OSMS(RE)26-200(X)-M6-M2 | OSMS(RE)26-300(X)-M6-M2
= INCH OSMS(RE)26-200(X)-INCH-M2 | OSMS(RE)26-300(X)-INCH-M2
1712 [mm] 200 300
AER [mm] 120x120 120x120
22T [mm] RG22 BER8 5122 RER2ITERPS S22
MR ARIE IR S UBINS I
FEMH BE®
REMNE Z2aHl
B & [kg] 45 55
o 235 [um/Bod] 10 10
it 5 [um/Bos] 5 5
BAREE [mm/sec] 40 40
ENREE [um] 15 20
B8 EAEE [um] 6 6
AEBEN IN] 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf)
ve et s i HHD [ /N -cm] 0.23 0.23
REBAEN | i RIZ " /N -cm] 0.12 0.12
B3 [ /N -cm] 0.2 0.2
Z24TH2 [um] 5
eI [um] 3
SEATEE [um] 50 50
SEHFATEE [um] 10 10
D [ VRED ] 30/25 30/25
ERERS RS ER SR ¢ GP1S097HCZOF (B (1))
(o RER (I B & k25 B (B) B (B
- R afERas ERGED) F (B
IR SRRk B (BF) B (87

BB e kAR AR TR IR

i) 2B #EEH1.5A/48

S PKP225D15A2-A1 (ORIENTAL MOTOR(#))
==Y HEEA(°) 1.8

A ERIEIRDYEEP/R) 500

AERIDIREIRE K/ HERER DC5V+10% / 50mA

EEEE DC5~24V+5%

SHEER 80mMALLUT (88 /MERXER20mALLT)
e I A NPNEBRFEEEH DCIOVLLT 50mALLT

EEHEY WA EHRABOFF@ELL) : RIBAIE GRS

ERERNI=)

EXN  WHRAEEONSE) | RRAERESR AERAERSR

- BHRALH D15D15A-CA
s SRIDIR LM GSEF-CA-3
IXzh2s R
2 22 4
B 1422 HIT-MV - HIT-SA-M2

HOURS

www.hours-shop.com



SMIZE

OSMS(RE)26-200(X)-M6-M2 / OSMS(RE)26-200(X)-INCH-M2

3 R - i
W ARAEE mex 10144 [T R 1/4-20UNC X 3/8... 144
OSMS(RE)26-200(X)-M6-M2
(120) 2
i 50 i 50 »
433.5 R
120 o 0 i 17-M6X 1 iR6
P 25 | 25
—f Je |16 10-M4 X 0.7 6
fo ) + oele e ¥ =) =) [] | ’
7 Ho.+ 4% [ e ‘O‘Jd\
. IR,
r \ IR EA- A SR
R e E— 2 e I R S Boaad (¢ BLRE
l— 161.5 | 0 & oo ( =k g
F‘— o ° _“
A zH3EMA 100 A5 100 \le @ %% o5 ’
w, [ N = P (1:2) 8-M3X0.5 iF6
B= I . o
M] ; } ! OSMS(RE)26-200(X)-INCH-M2
"
(120)
(50.8 50.8 50.8 350.8 508 50.8 _ 508 __ 508 _
50_| 50_| 50_| 50_| 50_ 50_| N T2
T I~ & famm :"‘ﬁ"“’@ [ edes | 17-1/4-20 UNC iR6
-I:— Lt ,\y’g' _25.4 | 25.4
k - 15.88 | 15.88 10-8-32 UNC ﬁ&
I F F + * L I | e -
¥ s b & ol © [ e o s o |
e S | T leletele w
i [ s¢| & |6/ |d
e ¢ b b 4 4 411 e 7 o s SERe |2
| ( IRZEAREE ‘ sollEtd 17
L 161.5) | el NEFERE
L 320 1.5 V[ %o ¢ e — |2
— =
(e @ @52 @ L
P(1:2) 8-6-32 UNC R6

OSMS(RF)2)6-300(X)-M6-M2
120

. 60 50 i
5 -
= 533.5 e B 70 s 17-M6 X 1 iR6
25 25
120 _ p 1], | 10-M4X0.7 6
CEG) G ry ) R T e ‘ o il lae |
1 ..:' o A ﬁ’@ @ e e b
?’-J [ = ‘:—»;: 1944 ] & /\ 9 O‘ ? .0 ¢ é = 2
b 2o’ 40 i g gzl —zmmm s Bk Al
B 5 o [k e% 5o o ) iR R ) MAAAE BARAI P MBL
T ( 4+ * 1s
T 00 o Yee | 8
' H, '@ oj@ o [
] ] o)) |
—ij}?ﬁ@ 150—‘ Eaj?ﬁ@ 150’ P(1:2) 8-M3X0.5 iR6
. = =1 T
31 =3 - s ;’, OSMS(RE)26-300(X)-INCH-M2
s (120)
_ 508 __ 508 _
208.90.8. 20.8.30.8,90.8,505 308 .00.8 182
50 50_| 50 | 50 | 50 | 50_| 50_| 50_| _*.@1‘\» [ [y e B
e i ‘\J‘? i [/ 10-8-32 U K6
F = + ¥ ¥ + < q = 7 ‘
/ Lo @F T
« i Bl Teleetelo
B . 7+7 N S { ¢ le F— |2
e e (g ]
e > + + 4 4 4 ¢ ! = =P ¢ s 8
L (211.5) ) St |
i 420 |15 a
\ ) 7 —

HOURS

————
www.hours-shop.com



OSMS(RE)33-(X)-M2

EEBEmRATARE © 120x120mm,
TRE5 %08 300mm, 500mm

S,

RALER

AR A ER B RFHIFEGF T A S0 —1F,
E—RMIEFA, 25&FAFIFMEFINRRZERBRLNED

o METRIC OSMS(RE)33-300(X)-M6-M2|0SMS(RE)33-500(X)-M6-M2
- INCH OSMS(RE)33-300(X)-INCH-M2|0SMS(RE)33-500(X)-INCH-M2
772 [mm] 300 500
ABER [mm] 120x120 120x120
Z23T [mm] RHEZITEREGI0 SHE10 RHKLITER10 51810
WA AR SHE UBIAN S5,
FEME BET
REAE 2aaflt
B E [kq] 7.4 10.2
Bl B [um/Bikoh] 50 50
Bk E5 [um/BoFR] 25 25
BAEE [mm/sec] 120 120
ENFEE [um] 25 25
BEEAREE [um] 6 6
AEEES [N] 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
‘ e B [ /N -cm] 0.12 0.12
RERAED | e 2 /N-cm] 0.08 0.08
B [” /N-cm] 0.1 0.1
ZE4TAR [um] 5 5
EERBIFR [um] 3 3
FATE [um] 50 50
SEEFATE [um] 15 25
W [ 1/RE [ ] 40/25 40/25
fERERA S WS e ERER 1 GP1S097HCZOF(E &)
(e RER(I B & k2R B (B B ()
R g ke B (B B (B
IR SR RkER B (87 B (BF)

EEH R RRER A TSR

g 218 B A 1.5A/4H
RIZ PKP245D15A2-A1 (ORIENTAL MOTOR(#))
el HEEA() 18
AERBIEDYIEP/R) 500
AERBEEEEE/ ERER DC5V+10% / 50mA
BREE DC5~24V+5%
HEER 80MALLT (2 MERKER20MALLT)
FR%H HIE D NPNEEEBERFEIE DC30VLLT 50mALLTF
Eema Y X JE7‘1:AE‘_T : E@Hjs'?'a%%:QFF(EM:) : #{ELBE{TLE%@%% i}
BEEAT  HHRBAEONSR) | RGeS, IR S E RS
HEFF A28/ T2 /1L 2R B =
s R D15D15A-CA
o mIDERBAH GSEF-CA-3
R IXzhzs -
BERI 1) 22 HIT-MV - HIT-SA-M2

HOURS

www.hours-shop.com



SMIZE

OSMS(RE)33-300(X)-M6-M2 / OSMS(RE)33-300(X)-INCH-M2

) AR Mex 12,144 [ pasfaRid 1/4-20uNC X 1/2... 140
OSMS(RE)33-300(X)-M6-M2
- 540 o (120)
120 P B 0 . s -— 8-M4X0.7 F8
i .35 + EEI. 8-M6X 1 8
: ) o [] ‘_ _‘_25_‘ f
o o <77 - " T
3 8 ¢ @ edve @ &
1 : <= . & ¢ %
T—o—" 1 ) o o §—rm E
| 211.8 k7| —=ers { & o0 'L 3] :l 118
- - iRz nEE 5 a4 =11 E
AIEE 150 AT 150 o %‘ 8
= - = - o @ 990 o B |
| B3 . : . { b3 iy 9-M6X 1 58
w
108 5 308 508 00 OSMS(RE)33-300(X)-INCH-M2
(120)
o U— r.,%_%'j‘\' " sas  sos | fSe2unciEe
W 3493 | 34.93_ 8-1/4-20 UNC 8
T 3 F b v 3 . 254 254
I . . l - . ‘8_ g /;O ® 0%0 P P . T
. . ' . . =] B & ¥ ? .
$ > & *L 4 b & 1 ] & o ¢ > 23 s
(2118) | HipzpnTeE Lo so o oo of) U1 (B
398 128 &t
| +* 3 e
Sle @ ec0 @ o bl

P(1:2) 9-1/4-20 UNC 8

OSMS(RE)33-500(X)-M6-M2 / OSMS(RE)33-500(X)-INCH-M2

) mamizie mexiz..224 [ mAmigee 1/420une X 172224
OSMS(RE)33-500(X)-M6-M2
740 2 " (120) - s
= 5 E 50 e 50 3 8-M4 X 0.7 X8
P o 35 _\_ L 8-MEX 1 iR8
25 |
S o o o XITE] ) o o o ] " i |
.. + 34" A S N T
2 [ Wil 1 = {wa@ 0%0 @ad%
[=] =] (=] 2] +*o o:o 0.+ =) =] =] =] 1 1 , o ¢ - !ﬁ[g 2
i i | tirzEneE Llosoo » Y11
7 = =
. fAIEiEME 250 _ mIhiEM 250 \ & fL % "l g
of o ° P
i == = '\ge@@¢@@e; |
5 [=7F ailiy :
] P(1:2) 9-M6 X 1 IR8
50.8_50.8 508 50.8 50.8, 50.8 50.8 50.8 50.8 508, \) OSMS(RE)33-500(X)-INCH-M2
0_| 5 -yv’sk (120)

i - - =
!ﬂ-’ﬁ- 508 _ 50. 8-8-32 UNC k8

e
F 5 3493 | 34.83 8-1/4-20 UNC R8s
254 | 25.4
. . ol @
o
. . =
.2 L —

F - & °

TR

F
l I . 7

e ]

. : ; 5 e @ e%e F) o .

4 4 & 4 4 o S & [ C ! Y 7 o

(311.8) & & > m—
598 12.8 e - ¢ F3 s
g TEE & LS. L W
( >ula |7

;’) 49 @ q%.e :2_1,,!3

¢ @ @@ @ o 1

P(1:2) 9-1/4-20 UNC iF8

HOURS

————
www.hours-shop.com



n IREE

OSMS(RE)20-(X)-M2

sk imE S8
JHRAFRHL (%) %)
SDAB-15PTH @

BiLSE
RS

LIRS
BiLGL

(%)
F=fll (orG)
BB AR
HEHATON

E A (NEAR)
IR E R
i Fon

GND (ov)

BB (+)

5~~24VDC
AutoConfia

Ls(=)

[Z[R[z[2]e[=]~]o]o[=]=]~]-]

RIB{ E R
AEfon

N.C. (REER) |
Ls (+)

BE ()

N.C. (RAER)
NEAR
[15] nc. GriEm)

il (-)
RRAE RS
AFEton

TE R HLIARPRAL B (E 2 A+ F 1)

ARG ES: F—mF T (i) &l

17JE-13150

0sMs (RE) 20-35 4 HILIER R e/, 6, 14EHIEH.

» RFEERE

| s— e—

RS232C &4
USB 248
LAN 248

OSMS(RE)-YAW

-

/Ot SMEBIRE

AR RS
GPISOOTHCPI

—

HIT-MV

24
HIT-M

\ 4

OSMS(RE)26-(X)-M2/ OSMS(RE)33-(X)-M2

flisk fi$t S84
T (%) §
SDAB-15P1E L&

TE M B HUR IR (L B AR B 0+ A1
BHEARES: E—mT T (%) 4

LINKZE4:

R EfRE RIS EER T

[Fsfhl (NEAR)
R EERE
A FoN

AL (+)

HRIRAL B 1R AR

Aaion

@

e (—)

FRIRf B SRR

AkRfoN

[15] nc. )

HIT-SA-M2

T S

17JE-13150

(&
A (ora)
RIRA EEER
i St Bfon

TE (5)
WE R
GP1S092HCPIF

<
l

IRGHESFLL4: D15D15A-CA
IRTBES AL GSEF-CA-3

LINKESS mEnERNERSS

B (248FEH)

Bo, BEENERERDRIESHENIRENB SR TFEOSMS(RE)-YAWERF,

»| NEREREGSERNFE

(2HBBHEBHN)
OSMS(RE)-(X)-M2Z%!

OSMS(RE)-YAW EFIBISi5eg

oA oA AERY | wamE | masen | OOOH) | SWhR | xmun | &8
OSMS(RE)-40YAW-M2 OSMS(RE)-40YAW-INCH-M2 | ¢ 40mm (ﬁ%g_%m) (;%Ec,;\lf) m‘?ﬁgﬂf RENE | BAS485E | 0.4kg
OSMS(RE)-65YAW-M6-M2  |OSMS(RE)-65YAW-INCH-M2 | ¢ 65mm (FL;%?T;OO) (g%ﬁé\‘ﬂ ﬁ?ﬁ*ﬁ? RohiR | BAS4ESE | 0.6Kg
OSMS(RE)-80YAW-M6-M2  (OSMS(RE)-80YAW-INCH-M2 | ¢ 80mm (ﬁg’g%;m) (190%%f) g‘?ﬁgﬁ? ROR | BASEER | 1.2kg
OSMS(RE)-120YAW-M6-M2 |OSMS(RE)-120YAW-INCH-M2 | ¢ 120mm (gg%;w) ég%gg'ﬂ E‘?ﬁ%‘%‘t TEXNRE | A2 85 | 2.1kg
OSMS(RE)-160YAW-M6-M2 |OSMS(RE)-160YAW-INCH-M2 | ¢ 160mm (_ﬂ%g%’w) ég_%ggﬂ m‘?ﬁmﬂf TFRXRT | BASEEH | 2.6kg

HOURS

————
www.hours-shop.com




	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10



